



Mestna občina  
Ljubljana

Mestna uprava  
**Oddelek za gospodarske dejavnosti in promet**

Trg mladinskih delovnih brigad 7, 1000 Ljubljana  
t: 01 306 17 00  
glavna.pisarna@ljubljana.si, www.ljubljana.si

Mestni svet MOL  
Mestni trg 1  
1000 Ljubljana

Številka: 90000-13/2023-*47*  
Datum: 15. 11. 2023

Zadeva: **Odgovor na pisno vprašanje in pobudo mestnega svetnika Aleša Primca**  
Zveza: 90000-13/2023-21

Spoštovani,

na podlagi prejetega dopisa z dne 16. 10. 2023 v nadaljevanju odgovarjamo na pisno svetniško vprašanje in pobudo, ki ju v skladu s 97. členom Poslovnika Mestnega sveta MOL pošilja mestni svetnik Aleš Primc županu in pristojnim službam v zvezi s kanalom C0.

Odgovor:

Na ista vprašanja, kot jih zastavljate v predmetnem dopisu, smo vam že odgovorili, med drugim ustno na 7. seji Mestnega sveta 25. septembra 2023. Iz vaših vprašanj je razbrati, da gre za nepoznavanje vsebine s strokovnega vidika, žal pa na tem temeljijo tudi vaši zaključki, ki nimajo stika s stroko in tudi ne z realnostjo.

Vse analize in strokovne podlage za veliki kohezijski projekt Odvajanje in čiščenje odpadne vode na območju vodonosnika Ljubljanskega polja, katerega namen je zaščititi pitno vodo, okolje in izboljšati kakovost življenja prebivalcev, so zbrane v vlogi za finančna sredstva in prilogah. Dokumentacija za sredstva je narejena po navodilih Evropske komisije in evropske pobude JASPERS. Zagotavljamo vam, da so vsa dokumentacijo in odgovore na vaše neutemeljene očitke pripravile strokovne službe, ki jim z vašimi nastopi neupravičeno zmanjšujete verodostojnost.

Kar zadeva poplave in kanal C0, dodajamo, da meritve podzemne vode v piezometrih ob trasi kanala C0 na delu, kjer je vgrajena kineta, potrjujejo tisto, kar je bilo navedeno že ob oddaji vloge leta 2017. Nivo podzemne vode noben dan v mesecu avgustu 2023, ko smo bili priča predmetnim poplavam, ni segel višje kot 3 metre pod dno kinete in kanala C0. Podzemna voda kot vzgonska sila torej ne vpliva na kineto in kanal v njej. Kot smo že večkrat pojasnili, kanal C0 v zadnjih poplavah ni bil poškodovan, kar dokazuje, da je zgrajen v skladu z visokimi standardi.

Kanal C0 je bil strokovno pregledan in v zadnjih poplavah ni bil poškodovan, kar dokazuje, da je zgrajen v skladu z visokimi standardi. To smo že večkrat sporočili javnosti, med drugim na rednih županovih novinarskih konferencah (posnetki so dostopni na spletnem mestu Ljubljana.si).

Prijazen pozdrav.



*Maja Žitnik*  
Sekretarka – vodja oddelka

Poslano/vročiti:

- MOL, Služba za organiziranje dela MS, g. Matjaž Bregar

